

Снова маяковцы!

На улицах Ростова появились афиши, приглашающие ростовчан в окружной Дом офицеров на спектакли Московского академического театра имени Владимира Маяковского. Вчера наш корреспондент беседовал с директором-распорядителем театра Михаилом Ефимовичем МИКЛИШАНСКИМ.

— Это становится уже хорошей традицией нашего театра — приезжать в Ростов со своими спектаклями, — сказал М. Е. Миклишанский. — В январе прошлого года мы показали ростовчанам трагедию «Медея» древнегреческого драматурга Еврипида. Наши актеры сохранили теплые воспоминания от первой встречи с ростовскими зрителями. На этот раз мы познакомим вас с тремя спектаклями.

Гастроли откроются 19 марта. В этот день пойдет комедия лауреата Ленинской премии Николая Погодина «Голубая рапсодия». Этот спектакль поставлен народным артистом РСФСР лауреатом Государственной премии Б. М. Толмазовым и идет в оформлении заслуженного художника РСФСР К. Ф. Кулешова. Ростовчане увидят в спектакле народную артистку РСФСР В. М. Орлову, заслуженных артистов РСФСР К. В. Пугачеву, А. Р. Терехяну, Б. Л. Левинсона, С. Л. Морского, М. Д. Орлова и большую группу молодых актеров.

Следующей нашей постановкой, которую мы покажем ростовчанам, будет комедия Бориса Ласкина «Время любить». Спектакль этот также идет в постановке народного артиста РСФСР Б. М. Толмазова. В спектакле заняты хорошо известные ростовчанам народный артист СССР Л. Н. Свердлов, народные артисты РСФСР Е. В. Самойлов, В. А. Лубимов, заслуженные артисты РСФСР А. Я. Москалева, К. В. Пугачева, Н. М. Тер-Осипян, В. И. Бахарев, С. Л. Морской, М. Д. Орлов и другие.

В репертуаре наших гастролей также пьеса драматурга Александра Штейна «Весенние скрипки». Музыка к спектаклю, поставленному заслуженной артисткой РСФСР Е. И. Зотовой и оформленному художниками В. Ф. Кривошеиной и заслуженным деятелем искусства РСФСР Е. К. Коваленко, написана народным артистом СССР лауреатом Ленинской премии В. П. Соловьевым-Седым. В спектакле участвует большая группа наших ведущих актеров. Главные роли исполняют народный артист СССР Л. Н. Свердлов, народный артист СССР, лауреат Ленинской и Государственной премий М. М. Штраух. Зрителям хорошо знакомы имена этих выдающихся мастеров советского театра, создавших замечательные образы в пьесах классиков русской и зарубежной драматургии, неоднократно снимавшихся в кинофильмах. Максим Максимович Штраух — один из лучших исполнителей в театре и кино роли Владимира Ильича Ленина. За исполнение этой роли он был удостоен высокого звания лауреата Ленинской премии. В «Весенних скрипках» зрители познакомятся также и с другими известными актерами. В частности, в этом спектакле Б. Н. Толмазов выступает и как исполнитель одной из ролей. В спектакле заняты также народные артистки РСФСР Т. М. Карпова, В. М. Орлова и знакомый ростовчанам по гастролям прошлого года народный артист РСФСР А. А. Хаков.

Художественным руководителем нашего театра является выдающийся мастер советского искусства, народный артист СССР, лауреат Государственной премии Николай Павлович Охлопков.

Мы очень рады предстоящей новой встрече с ростовчанами. Наш театр приезжает на берега тихого Дона в канун знаменательного события — XXIII съезда КПСС, и мы рассматриваем эту нашу гастроль как своеобразный творческий отчет коллектива перед ростовчанами.

Итак, до встреч на наших спектаклях, дорогие друзья!